



Bemutattatott nekem a Paradicsom és a Tűz. Eddig a napig még nem láttam ehhez fogható jót, sem pedig ehhez fogható rosszat. Ha ti tudnátok azt, amit én tudok, bizony keveset nevetnétek és sokat sírnátok

Anasz bin Málik (Allah legyen elégedett vele) mondta: Némely hír eljutott Allah Küldöttéhez (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a Társairól és ezt követően beszédet mondott hozzánk, mondván: "Bemutattatott nekem a Paradicsom és a Tűz. Eddig a napig még nem láttam ehhez fogható jót, sem pedig ehhez fogható rosszat. Ha ti tudnátok azt, amit én tudok, bizony keveset nevetnétek és sokat sírnátok." Allah Küldöttének (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget!) Társai még soha sem éltek meg ehhez hasonlóan kemény és nehéz napot. Arcaikat kezeikkel betakarták és hangosan sírtak. Mondta: Umar felállt és mondta: Mi elégedettek vagyunk Allahhal Úrként, és az Iszlámmal Vallásként, és Muhammad-al Prófétaként. Mondta: Felállt az a férfi és mondta: Ki az én apám? Mondta: "A te apád ez és ez." Ekkor kinyilatkoztatott: {Ó, ti, akik hisztek! Ne kérdezősködjetek olyan dolgok felől, ami ha feltárulna nektek, akkor rosszat okozna nektek.} [Az Aszta:101; Q 5:101].

[Şahīḥ (hiteles)] [Muttafaquun ʿalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

Valamilyen hír eljutott a Prófétához (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a Társaitól, és az, hogy ők nagyon sokat kérdezősködtek; ettől megharagudott és beszédet intézett hozzájuk, azt mondva: Elém terjesztetett a Paradicsom és a Tűz; soha nem láttam még annál jobbat, mint amit ma láttam a Paradicsomban; és soha nem láttam még rosszabbat, annál, amit ma a Tűzben láttam. Ha ti is láttátok volna azt, amit én láttam, és tudnátok azt, amit én tudok, abból, akkor végtelenül elszomorodnátok, nagyon keveset nevetnétek és sokat sírnátok. Anasz (Allah legyen elégedett vele) azt mondta: Eddig még nem jött a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) Társaira nehezebb nap, mint ez; elfedték a fejeiket, a hang az orrukon jött ki, az igen erős és heves sírástól. Ekkor Umar (Allah legyen elégedett vele) felállt és azt mondta: Elégedettek vagyunk Allahhal Úrként; az Iszlámmal Vallásként és Muhammaddal Prófétaként. Mondta: Felállt az az ember és mondta: Ki az apám? Mondta: "Az apád ez és ez!" És kinyilatkoztatott: {Ó, ti, akik hisztek! Ne kérdezősködjetek olyan dolgok felől, ami ha feltárulna nektek, akkor rosszat okozna nektek.} [Az Aszta:101; Q 5:101]

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

